



Недавно руководство Google оповестило общественность об обновлении поискового робота для смартфонов. Предполагается, что изменения вступят в силу уже недели через три. Предполагается, что обновленный поиск будет без ошибок определять сайты, которые оптимизированы под смартфоны и планшетные компьютеры.

Кроме того, обновление реально может повысить объемы индексации некоторых страниц.

Между прочим, один из разработчиков мобильных продуктов поисковой компании акцентировал особенное внимание на том, что обычные телефоны и смартфоны теперь очень сильно различаются по своим возможностям. Так что некоторые веб-мастера могли просто запретить сканирование контента для смартфонов. Именно этим и обусловлена необходимость скорейшего обновления. В результате положение стало в некотором роде двусмысленным. Разработчики Google не могли больше осуществлять индексацию определенных сайтов для смартфонов. Да и поисковый робот зачастую не справлялся с оптимизацией того или иного сайта под смартфон.

Стоит отметить, что изменения коснутся исключительно приложения Googlebot-Mobile для смартфонов. Что касается двух роботов Google-Mobile, то они так же, как и раньше будут ссылаться в строках на контент для телефонов. Вот такая информация от разработчиков поисковой корпорации.

Нам всем сегодня, как никогда раньше, нужна самая разнообразная информация. О множестве полезных вещей вы можете [прочитать на webuilder.info](http://webuilder.info), причем это по большей части описание различных новинок техники. Но также можно прочитать на сайте о переезде, ремонте, бизнесе и красоте.